

学讲话 用讲话 心得录

践行“严以修身” 坚持实在干事

每公斤卖到20元

湖南40万亩再生稻效益喜人

湖南日报9月24日讯(记者张尚武 通讯员 刘登魁)一次播种,两季收成,种再生稻效益可观。今天,省农委在益阳市大通湖区召开现场观摩会,推广再生稻。

再生稻是指在一季稻成熟后,割下植株的三分之二,收取稻谷;留下植株的三分之一,保存根系,让其再长出一季稻子。近3年,省农委推广总站选择光热不够种双季稻、但种一季稻又有多的地区,在大通湖、沅江、长沙、醴陵等10多个县(市区)示范种植再生稻,今年全省再生稻已发展至40万亩。

记者随专家现场看到,沿千山红镇的五七村、大西湖村、白龙村、向南村一线,连片万亩再生稻,禾黄发新籽,稻穗满田间。抽穗早的再生稻谷粒泛黄,10天后即可收割。据白龙村村民左光辉介绍,今年他种50亩“黄

华占”,一季稻九成熟时收割,收完即放水入田,禾秆保留25厘米,让其再生长,“白捡”一季粮。专家现场评议,每亩穗数超过26万,单产达277公斤;加上头一季的单产680公斤,一亩再生稻总产957公斤。

现场观摩会上,中国工程院院士罗锡文等专家称,再生稻产量接近双季稻,成本却减少一半;再生稻米质好,市场价格每公斤高达20元;农民种再生稻,一次播种,两季收成,每亩纯收入达到1500元以上,效益比种一季稻和双季稻分别高出500元和100元以上。

南方籍各省争相推广再生稻,福建、四川等省的再生稻面积早已突破100万亩。省农委党组成员、总农艺师刘年喜称,从温光水土来看,湖南适宜发展再生稻500万亩以上。

长沙市:

“妇女儿童之家”村村有

湖南日报9月24日讯(记者沙兆华)今天,长沙市举行“妇女儿童之家”建设推进会暨优秀品牌案例集中展示活动。据悉,长沙市已在1169个村、715个社区推进“妇女儿童之家”建设,实现了全市村(社区)“妇女儿童之家”全覆盖。

自2011年以来,长沙市开展“妇女儿童之家”创建工作,各级妇联组织按照“有固定活动场所、有活动开展的必要设备、有健全管理制度、有丰富多彩活动”的要求,逐步建成了服务妇女儿童的服务平台,使妇女儿童学习有场所、活动有阵地。各

级妇联组织并加强其功能与作用建设,天心区就在“妇女儿童之家”建立“爱心跳蚤屋”和“科普活动室”,使其成为“温暖之家”、“科普乐园”。望城区依托“妇女儿童之家”开展中华孝心示范村创建,使其成为了“孝友之家”。同时,“妇女儿童之家”也成为妇女儿童维权服务中心,浏阳市“邻里守望反家暴”、天心区的“妈妈禁毒联盟”、开福区的“鑫晨婚姻家庭综合服务中心”、雨花区“他乡美”外来务工妇女俱乐部等做到了“妇女儿童之家”维权在基层,关爱在身边。

责任编辑 李苗 版式设计 李雅文

定自信、思想上同心同向、行动上高度自觉。要通过学习锤炼品德,自觉地把从政之德列入自身修养之中,在工作生活中不断陶冶道德情操、筑牢道德防线,真正做到讲操守、重品行、崇正义、讲诚信、树家风。

要以“自省”修身。当今社会价值多元,各种诱惑众多。道德滑坡、官德缺失往往都是从管不住自己的欲望开始的。所以,党员领导干部对自己身上的问题,是习以为常、听之任之,还是朝乾夕惕、省之改之,既考验道德情操也考验党性修养。扫除作风之弊,要把严以修身作为一种内在的追求、自觉的行动,做到勇于反省、慎独慎微。要坚持做到“心有长城”,不在推杯换盏中放松警惕,不在小恩小惠前丢掉原则,始终保持共产党员本色。

要以“敬畏”修身。习近平总书记指出:“领导干部要心存敬畏,不要心存侥幸”。“心有所畏,行有所止;心有所畏,行有所止”,作为领导干部,要始终牢记“功利名禄流水逝,心存敬畏天地宽”的道理。要敬畏群众。始终站稳群众立场,常思民生之艰难,常察百姓之疾苦,多为民众办实事、做好事、解难事。要敬畏权力。要有所为有所不为,有所为就是要坚守党性,坚守纯洁,履职尽责,为官一任,造福一方;有所不为就是要在权力和非权力的天台上,自设“警戒线”,构筑“防火墙”。要敬畏法纪。玷污法治必将依法受到制裁,身为领导干部,必须奉公守法、公正廉明、洁身自好,绝不触犯党纪国法的“高压线”。

要以“作为”修身。贯彻“严以修身”要求,就要在工作中面对重担敢于挺身而出、面对矛盾敢于迎难而上、面对困难敢于冲锋陷阵,以“坐不住”的责任感、“等不起”的使命感、“慢不得”的紧迫感,科学谋事、务实干事,努力在改革创新上体现担当,在克难攻坚上体现作为。一方面要为官有为。要做想干事、会干事、干成事、不出事的“好官”,不做碌碌无为的“庸官”、无所作为的“懒官”、不负责任的“混官”、见利忘义的“贪官”。不能热衷于搞劳民伤财的“形象工程”、沽名钓誉的“政绩工程”,要多干一些打基础、利长远的事情,既对当下负责,又对未来负责,更对历史负责。另一方面要为官有责。要坚持勤下基层、常跑一线,到工作短板和群众不满的地方摸底调研。要把推动发展落脚到改善民生上来,让人民群众不断增强对改革发展成果的“获得感”。

(作者系郴州市委副书记、市长)

构筑美丽乡村幸福家园

团寨日常代办,对孤寡、五保等特殊群体上门服务四种代办模式。

坚持党建带动,推进精准扶贫。探索了建强支部引领扶贫、发展产业促进扶贫、兴办实事支持扶贫、集体经济助推扶贫等10种基层党建与精准扶贫有机结合的做法。建立了从县领导到党员干部联系帮扶城乡贫困户各1至10户的结对帮扶机制。对全县69个贫困村实施派驻工作队“一对一”帮扶,一定三年、不脱贫不撤队。整合部门项目资金,用于贫困村“水、电、路、气、房、环境整治”项目建设。

发展集体经济,增强服务能力。2012年底,靖州196个行政村和城镇社区中,只有80个村(社区)有村级集体经济收入。两年多来,各村级组织不断增强凝聚力和战斗力,积极探索门面开发、特色园区、项目帮扶、土

地流转、专业合作、资源开发、招商服务、创业带动等村级集体经济发展模式,现已有74个村(社区)摘掉了集体经济收入“空白村”帽子。

创新工作机制,规范村级管理。探索形成了村级组织建设“一二三四五”工作法:确立村党支部的领导“一个核心”;实施村级重大事项决策前报乡镇党委政府、审核后按程序决定的“两级决策”;搭建乡镇集中代办、村部统一代办、团寨日常代办“三个便民服务平台”;落实阵地建设、工作程序、“三资”管理、队伍建设“四个规范”;加强乡镇党委考核监督、纪检监察廉政监督、“两代表一委员”民主监督、村务监督委员会全程监督、村民评议监督“五项监督”。

实施“五位一体”,发展特色经济。抓住靖州入选全国现代农业示范区和

全省农副产品加工重点县机遇,全县基层党组织在发展杨梅产业等优势特色产业中探索了“加工园区+种养基地+科研中心+现代物流+文化旅游”五位一体产业发展新模式,努力实现一二三产业融合发展,经济效益、社会效益和生态效益有机统一。

夯实基层基础,强化服务保障。实行农村党员轮训制度,每年对村“两委”主要负责人、班子成员和农村党员分级轮训。面向村(社区)书记、主任公开招考了多名行政事业单位工作人员,提高了村干部干事创业的精气神。投资数千万元,实现了村级、社区活动场所全覆盖和规范化建设。同时成立乡镇党建工作站,大幅提高了村级、社区运转经费及村干部误工补贴。

(作者系靖州县委书记)

忠诚的“背叛”:卡萨帝“为爱存在”有了真人版故事

“在意大利的时候,家里一直使用的是M(被誉为殿堂级艺术品的德国家电品牌)洗衣机,可是到了中国结婚生子后,发现生活的重心全变成了女儿,所以对M牌洗衣机选择了‘背叛’。”上海浦东区的“洋女婿”Adam在谈及不久前购买的卡萨帝双子云裳洗衣机时表示,因为对女儿的爱让他“背叛”钟爱已久的M品牌,他的故事也成了卡萨帝第一个“为爱存在”的真人版故事。

Adam在上海从事金融行业,和妻子两人收入颇丰。因为习惯了高品质的生活,家里也一直使用的是德国高端家电M品牌的洗衣机,可是女儿出生后,家里的生活节奏完全被打乱了。

“孩子皮肤很细腻,对衣物的健康

度和舒适度要求很高,绝对不能跟大人的衣服混在一起清洗。”正因为这个需求,Adam和妻子就想购买一台可以单独清洗婴幼儿衣服的高端洗衣机。

5月初,夫妻俩来到上海苏宁远东店,恰好看到卡萨帝双子云裳洗衣机正在预售,看到洗衣机“上下双筒分筒洗”的创新设计,Adam和太太都非常喜欢,夫妻俩当场便预订了一台。

为了给女儿更健康的成长呵护,Adam选择了卡萨帝双子云裳,也成为卡萨帝“为爱存在”真人版故事的主人翁。亲身使用后,夫妻俩就知道自己的选择是正确的。Adam一边演示上筒的12种婴幼儿衣服洗护程序,一边说,卡萨帝给他带来了全新的生活感

受,相信以后会呵护女儿的健康直至她长大。

此外,洗衣机的静音设计也深得夫妻俩的喜爱,孩子午睡的时候洗衣服也不担心噪音大而吵到孩子,这样的使用体验也正如Adam所期盼的那样。他表示,卡萨帝这种人性化的设计,给人们创造温馨、健康的家庭环境,这才是卡萨帝“为爱存在”的真正价值。



卡萨帝双子云裳洗衣机

作者及图片提供:余乐

“幸运赛车”奖金上涨30%的“约会” “快乐星期天”就等你来

香港有赛马,湖南有赛车。幸运赛车游戏上市以来,获得了广大彩民朋友的喜爱,在上市4周年之际,经湖南省财政厅(湘财综函【2015】12号文)批准,湖南体彩于9月20日起特别推出“快乐星期天300万元大派奖”活动,五

湖南体彩“幸运赛车”上市4周年 300万元大派奖 奖金大涨30% 派奖时间:9月20日起,每周日连续84天派送。派奖内容:凡在上述派奖日,购买幸运赛车游戏第一、前二、前三、组选前三,所有单注奖金在原有奖金基础上增加30%(四舍五入取整)。

“进赛车场点 千万梦想” 进店有礼活动

游车、腰鼓队吸引了大家的关注。而在一些体彩赛车店,省市体彩中心工作人员现场开展“点对点”帮扶培训,不仅讲解派奖规则和投注技巧,还进行实战演练,有的彩民通过现学的投注方法很快中奖,激起欢笑阵阵。

本次派奖活动每逢星期天,对前一、前二、前三、组选前三、组选前三投注共5个玩法进行派奖,所有单注奖金在原有奖金基础上增加30%(四舍五入取整),300万元奖金派完为止!

那么,在9月20日首个派奖日,奖金上涨30%的威力到底如何呢?以前三投注为例,奖金最高的一期出现在当天10:28,冠亚军分别为10号、11号、8号赛车,原有单注奖金高达18257元。在享受派奖之后,单注奖金可增加5477元,达到23734元之多!而组选前三也不含糊,当期组选前三原有单注奖金为2773元,因派奖可多得832元,达到3605元之多!

怎么样?面对这多得的奖金,心动没?9月27日,本周日,恰逢中秋佳节,又是派奖活动的第二个“快乐星期天”,奖金上涨30%的“约会”等您来噢!如果您在前20名进入体彩赛车店,还可获赠一张3元的超级大乐透追加彩票,最高可中1600万元大奖!(孙涛)

湖南体彩助力男篮亚锦赛 玩竞彩更精彩

9月23日,第28届男篮亚锦赛在长沙激情开战,当晚7:30,中国男篮首战新加坡。喜欢篮球、喜欢竞彩的朋友千万别错过这场盛宴,本届竞彩篮球游戏将开售本届杯赛全部比赛,猜中胜负或许不难,大小分、让胜负、胜负差能猜中么?淘汰赛阶段所有比赛和中国男篮所有比赛将开售这三种玩法的单场投注,一定要注意噢,看比赛之前投注竞彩,感觉一定更精彩!

中国体育彩票作为国家公益彩票,被誉为“公益事业的助推器”、“体育事业的生命线”,是奥运争光计划和全民健身计划的重要支持者。湖南体彩对本届亚锦赛也进行了大力支持,体彩元素出现在门票、道旗上,以及赛场里面,吸引了大家的眼光。

9月23日至10月3日,湖南体彩还在长沙民政学院北门亚锦赛嘉年华活动现场推出“微信扫码彩票派送”活动,在现场扫描湖南体彩官方微信定制二维码,首次关注成功,即可获赠3元的超级大乐透追加彩票。每天派送1000张,派完为止,单票最高可中1600万!此外,省体彩中心还购买了部分门票,奖励优秀体彩业主,邀请他们一起为中国队加油助威。

本届亚锦赛注定战况激烈、激情无限。根据国际篮联的规定,

只有本届亚锦赛冠军才可以获得里约奥运会的直接参赛名额。如果没有夺冠,只有征战落选赛才有机会进入奥运会。而今年奥运会的落选赛规则有所改变,参赛球队的数量从上届的12个变为18个,最终将产生3个晋级名额。届时,18支球队将分成三个小组同时进行,只有小组第一才能获得最后的里约门票。目前已有法国、塞尔维亚、希腊、加拿大等一干强队确定参加落选赛,要杀出重围更是机会渺茫。因此,为获得奥运会参赛名额,亚锦赛各大球队必然全力争冠,比赛将异常精彩。(蒋晓琴)

大乐透再送1600万元头奖 奖池突破15亿元大关

9月23日晚,超级大乐透第15111期开奖,全国开出1注1600万元头奖,出自广东。同期送出42注二等奖,每注奖金14.56万元,其中有12注进行了追加投注,每注多得到追加奖金8.74万

元。当期开奖后,奖池突破15亿元大关,来到15.08亿元高位。目前大乐透奖池奖金丰厚,彩民朋友通过追加、倍投等方式投注,有望制造惊天巨奖!(关宁)



中国体育彩票 国家公益彩票 体彩之家